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  رياضي

  حساب
 دهـد؟  دار نشـان مـي   را با يك عدد علامت AOBزاويه اندازه  ،مشخص شده هاي مثبت و منفي  كدام گزينه با توجه به جهت -1

  است.) Bبه   Aسير حركت از نقطه م(
1 (240     

2 (240     

3 (120     

4 (120   

حاصل  -2   ( ) ( ( ))        8 2 4   كدام است؟ 8
1 (14  2 (10  3( 6-  4 (2-  

  شود؟ -2اي رسم كنيم تا انتهاي آن  را از چه نقطه -3بردار  -3
1 (1  2 (5-  3 (5  4 (1-  

  اند؟ ترتيب از كوچك به بزرگ از راست به چپ نوشته شده كدام سري از عددهاي زير به -4
1 (, , , ,   6 2 6 8ο   2 (, , , ,    8 6 6 2 2   3(, , , ,    8 8 6 6 2   4(, , , ,   6 2 6 2 ο   

درجه  16 . آب داخل ليوان نهايتاًدهيم درجه زير صفر را از يخچال خارج كرده و روي ميز قرار مي 4يك ليوان آب با دماي  -5

  دهد؟ ه دماي اتاق را نشان ميشود. كدام گزين مي بالاي صفر
  درجه زير صفر 20) 4  درجه بالاي صفر 20) 3  درجه زير صفر 12) 2  درجه بالاي صفر 12) 1

  چند عدد صحيح وجود دارد؟  -13و  51 بين دو عدد صحيح -6
  عدد 39) 4  عدد 38) 3  عدد 63) 2  عدد 65) 1

 درصد زيان و كيف 20كت با ومان فروخته است. اگر هزار ت 120يك فروشنده يك كت و يك پيراهن را هر كدام به مبلغ  -7

  درصد سود نسبت به قيمت اصلي به فروش رفته باشد، نتيجه كامل معامله چيست؟ 20با 
  تومان سود 10000) 4  تومان سود 20000) 3  تومان زيان 10000) 2  ) نه سود و نه زيان1

,  ؟در الگوي عددي مقابل جمله دهم برابر چه عددي خواهد شد -8 , , ,2 9 16 23    
1 (70  2 (65  3 (55  4 (50  
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  كدام گزينه عبارت مناسبي براي محور زير است؟ -9
1 (( )   7 2 ο    

2 ( 7 9ο   

3 (  2 9 7     

4 (( )  7 9 ο   

  ست؟حاصل كدام عبارت با بقيه متفاوت ا - 10
)) قرينه قرينه عدد1 ) 7  2 ({( ( ( ( ) )))   

ــي  ــار منفـ 37 بـ
7Λ Κ   3 (( ( ( )    11 4   4 (( )  9 2  

  هندسه

  ؟آيد خط به وجود مي خط و چندپاره نقطه بگذاريد، چند نيم 20اگر روي خط راست  - 11

  خط پاره 190خط و  نيم 20) 4  خط پاره 190خط و  نيم 40) 3  خط پاره 19خط و  نيم 40) 2  خط پاره 10خط و  نيم 20) 1

  كدام گزينه صحيح است؟ - 12

  گذرد.  شمار خط مي ) از دو نقطه بي2    گذرد. ) از يك نقطه يك خط مي1

ABباشد، آنگاه ABخط  وسط پاره M) اگر 3 AM
1
  آيد.  دست مي رف امتداد دهيم خط بهخطي را از يك ط ) اگر پاره4  است. 2

ABهاي  اگر رابطه - 13 CD

CD MN

 



  توان نتيجه گرفت: داشته باشيم مي را 

1 (MN AB   2(MN AB2   3(MN CD 2   4(AB MN   

∝زاويه - 14 ∝ ∝ ∝O , O , O , O4 3 2   دهد؟ همه با هم برابرند كدام گزينه عدد مناسب را نشان مي 1

1(∝ ∝yOt O 1
1
2   

2(∝ ∝xOu O 13   

3(∝ ∝ ∝O tOx uOz 1 2   

4(∝ ∝ ∝xOu O xOz 1
2
3   
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  ؟باشد نميكدام گزينه رابطه درستي براي شكل داده شده  - 15
1(AB BC AC    

2(BD ED BE    

3(ED EC DC    

4(EC EA AC    

 AOz∝نيمسـاز زاويـه   BOz ،Ot∝نيمساز زوايـه  Oyروي يك خط راست قرار دارند.  Bو  A ،Oهاي  در شكل داده شده نقطه - 16

  چقدر است؟tOy∝است. مقدار

1 (48   

2 (84  

3 (96  

4 (90  

  باشد.   هاي زير صحيح مي چه تعداد از عبارت - 17

  الف) چند ضلعي مقعر كه، منتظم باشد وجود ندارد.  

  گويند.   درجه داشته باشند، چند ضلعي مقعر مي 180هايي كه فقط يك زاويه بزرگتر از  ب) چند ضلعي

  توان رسم كرد.  پ) سه ضلعي منتظم با زاويه قائمه نمي

  توان رسم كرد.   ت) يك سه ضلعي مقعر را نمي
  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) صفر1

  دهد؟ مختصات دو رأس مستطيل در شكل نشان داده شده است. كدام گزينه مختصات مركز مستطيل را نشان مي - 18

1( 
 
 

5
6   

2( 
 
 

6
5   

3(/ 
 
 

2 5
3   

4(
/

 
 
 

3
2 5   
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  ؟نيستاند. كدام عبارت مناسبي براي شكل داده شده  قطع كرده O∝در شكل دو خط يكديگر را در نقطه - 19

1(
∝ ∝

∝ ∝
∝ ∝O O
O O

O O

    
  

1 4 1 3
3 4

180
180

   

2(
∝ ∝

∝ ∝
∝ ∝O O
O O

O O

    
  

1 2 1 3
2 3

180
180

   

3(∝ ∝ ∝O O O   2 1 3150 60   

4(∝ ∝ ∝O O O   2 4 3250 70   

  در نظر بگيريد) 3مساحت قسمت هاشور خورده زير كدام است؟ (عدد پي را  - 20
1 (24  

2 (48   

3 (36  

4 (26  

  علوم

  زيست و زمين

  هاي زير مربوط به ياخته گويچه سفيد خون است؟   يك از شكل كدام - 21

1(  2(  3(  4 (  

  كدام شكل مربوط به ياخته عصبي است؟ - 22

1(  2(  3(  4 (  
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  دهد؟ ارتباط با شكل داده شده توضيح درستي مي كدام گزينه در - 23

  اي و عامل بيماري وبا است.  ) جانداري تك ياخته1

   اي و عامل بيماري سالك است. ) جانداري تك ياخته2

  دهد.  خوار را نشان مي ) ياخته گويچه سفيد بيگانه3

   روماتيسم قلبي را نشان مي دهد.باكتري ) 4

  از وظايف كدام بخش از ياخته است؟» نفوذپذيري انتخابي« - 24

  ) ريبوزوم4  ) غشا پلاسمايي3  ) ميان ياخته2  ) هسته1

  ها در كدام بخش از ياخته قرار دارند؟ ها و نمك ها، آنزيم اندامك - 25

  ته) ميان ياخ4  اي ) شبكه ميان ياخته3  ) رناتن2  ) ميتوكندري1

  ؟نيستيك از تفاوت ياخته گياهي و جانوري  وجود كدام - 26

  ) كريچه مركزي4  ) راكيزه3  ) ديواره ياخته2  ) كلروپلاست1

  ؟كند نمياندامك ميتوكندري، شبيه كدام بخش يك كارخانه موادغذايي عمل  - 27

  ) بخش نيروگاه4  ) بخش موتورخانه3  ) بخش مديريت2  ) بخش توليد انرژي1

  است؟» پوكه معدني«هاي  زير از ويژگي هاي يك از جمله كدام - 28

  فشاني است. الف) نوعي سنگ آتش

  دار است. پا، حفره ب) مانند سنگ

  شود. ها استفاده مي پ) براي ساييدن چوب

   سازي كاربرد دارد. در ساختمانت) 

  ) الف ـ ب ـ پ4  ) الف ـ ب ـ ت3  ) ب ـ پ ـ ت2  ) الف ـ پ ـ ت1

  ذخيره مواد دفعي را به عهده دارند؟ هاي زير وظيفه يك از اندامك كدام - 29

  ) راكيزه4  ) هسته3  ) دستگاه گلژي2  لو) واكوئ1
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گذاشت و مقداري  لامآموزي برگ تازه از گياهي را تا زد و سپس بخش شفافي كه روي برگ را پوشانده بود را روي  دانش« - 30

ر زيـر ميكروسـكوپ گذاشـت و از داخـل عدسـي      را روي آن قرار داد. او نمونه آماده شده را د لآب به آن اضافه كرد و لام

  يك از موارد زير در نمونه او وجود دارد؟   كدام» چشمي به نمونه نگاه كرد.

  گياهالف) ياخته روپوست برگ 

  هاي نگهبان روزنه   ب) ياخته

  پ) روزنه

  ) الف ـ ب ـ پ4  ) الف ـ ب3  ) ب ـ پ2  ) الف ـ پ1

  فيزيك

  دارند؟ترتيب چه نام  يكاي نيرو و انرژي به - 31

  ) ژول ـ ژول4  ) نيوتون ـ ژول3  ) نيوتون ـ نيوتون2  ) ژول ـ نيوتون1

  گرم برابر چند كيلوگرم است؟ 130 - 32

1 (013/0  2 (13/0  3 (13000  4 (130000  

  اند؟ ترتيب كدام هاي جرم، زمان و طول به يكاي استاندارد كميت - 33

  متر ) گرم ـ دقيقه ـ سانتي4  گرم ـ دقيقه ـ متر) كيلو3  متر ) گرم ـ ثانيه ـ سانتي2  ) كيلوگرم ـ ثانيه ـ متر1

كيلوگرم است. جرم آن روي كـره زمـين چنـد كيلـوگرم اسـت؟ (شـتاب        6000سنگ روي كره ماه حدود  جرم يك شهاب - 34

  نيوتون بر كيلوگرم است.)  10جاذبه زمين تقريباً برابر 

1 (600  2 (6000  3 (60000  4 (600000  

 نيوتون بر كيلوگرم است.)  10زمين چند نيوتون است؟ (شتاب جاذبه زمين تقريباً برابر با  گرمي بر روي 200وزن يك عدد موز  - 35

1 (2/0  2 (2  3 (20  4 (2000  
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  شيمي

هـاي گيـاهي بـه دسـت      و اطلاعـاتي دربـاره ياختـه   كنـيم   هاي روپوست برگ تره را بررسـي مـي   وقتي با ميكروسكوپ ياخته - 36

  ايم؟ ي در علوم استفاده كردههاي يادگير يك از مهارت آوريم. از كدام مي

  بندي ) طبقه4  بيني ) پيش3  ) مشاهده2  برداري ) يادداشت1

آموزي در مورد حل شدن بعضي مواد در آب آزمايشي انجام داد و نتايج آزمايش را در جدولي ثبت كرد. به نظر شـما   دانش - 37

  دهد؟ ها نتايج اين آزمايش را به درستي نشان مي يك از گزينه كدام

1(  2(   

3(    4 (  

  ؟  نيستمفهوم كدام جمله در ارتباط با فناوري درست  - 38

  هدف پاسخ به نيازهاي زندگي است. با  علمبه  عملالف) فناوري، تبديل 

  هاي مواد نوعي فناوري است.  ب) مطالعه درباره ويژگي

  ها در كنار فوايد، معايبي دارند.  پ) اغلب فناوري

  شوند. مي ها باعث پيشرفت كشورها ت) فناوري

  ) ب ـ پ ـ ت4  ) پ ـ ت3  ) الف ـ ب2  ) الف ـ پ ـ ت1

  »....................ميخ آهني «؟ كند نميكدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل  - 39

  كند.  پنبه خراش ايجاد مي ) روي چوب2    شكند.  ) در اثر ضربه چكش مي1

  زند.  آساني زنگ مي) در محيط مرطوب به 4    ) رساناي جريان الكتريسيته است.3
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پنبـه، يـك ميلـه آهنـي در آن انـداختيم. ترتيـب        يك بشر را تا نيمه از آب پر كرديم و مقداري روغن مايع، يك قطعه چوب - 40

 قرار گرفتن هر يك از مواد داخل بشر از پايين به بالا چگونه است؟

  هپنب ) ميله آهني ـ آب ـ روغن ـ چوب2  پنبه ـ روغن ـ آب ـ ميخ آهني ) چوب1

  پنبه ) آب ـ روغن ـ ميخ ـ چوب4  پنبه ) ميله آهني ـ روغن ـ آب ـ چوب3
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زیست و زمین

هندسه

مبحث (همگام یک) پایه هفتم متوسطه اول 

از 1401/07/11 تا 1401/08/09

فصل دوم (عددهاي صحیح): درس اول (معرفی عددهاي علامت دار)، درس دوم 

(جمع و تفریق عددهاي صحیح 1)، درس سوم (جمع و تفریق اعداد صحیح 2)

فصل اول (تفکر و تجربه) و فصل سوم (از ابتداي مواد الفباي زندگی تا گلوله هاي کروي، 

مدلی براي نمایش ترکیب ها، عنصرها و اتم ها)

فصل پنجم (از معدن تا خانه)، فصل یازدهم (یاخته و سازمان بندي آن)، 

فصل دوازدهم (سفره سلامت): تا پایان چربی ها، خوب یا بد

فصل چهارم (هندسه و استدلال): درس اول (روابط بین پاره خط ها)، تا درس سوم (تبدیلات هندسی)

فصل دوم (اندازه گیري در علوم و ابزارهاي آن): از مبحث اهمیت اندازه گیري تا چگالی


